
                               14000 Valjevo, Vуka Kaрadžiћa bр. 26
                               тel. 014 222-512 ,  фakс : 014/244-508

На  основу  члана  63.  став  3.  Закона  о  јавним  набавкама  („Службени  гласник  РС“  број
124/2012, 14/2015  и 68/2015) наручилац објављује

 Одговор на захтеве  понуђача у вези  конкурсне документације
 за   ЈН 14/2020- набавка личне заштитне опреме

Примедбе понуђача:

1.  Партија  1:  За  ставке  2  и  6  нисте  навели  дозвољено  одступање  за  сировински  састав
материјала. Молимо Вас да допуните конкурсну документацију.

2.  Партија  2:   Код  позиције  бр.  8,  партија  2.  (радне  ципеле  за  чуваре)  навели  сте  да
унутрашњи слој  ципела  и  део  табанице  треба  да  буду  направљени  од  "коже  отпорне  на
дисање и абразију".  Имајући у виду да постоје савремени синтетички материјали који су
својим каракеристикама у погледу дишљивости и  апсорпције  воде тј.  зноја  као  и  хабања
далеко изнад коже као сировине (као и у погледу антимикробних карактеристика) те питамо
да ли је прихватљво понудити ципелу која је истог (чак и вишег) ранга квалитета (споља
говеђа бокс хидрофобна кожа) а постава и уложна табаница буду од специјалног Санy Дрy
(или  еквивалент)  дишљивог,  антибактеријског  и  паропропусног  материјала,  високе
отпорности на  хабање (према стандарду СРПС ЕН ИСО 12947-2),  што се може доказати
извештајем акредитоване домаће лабораторије. ?

Одговор наручиоца:

1.  Партија 1 -За ставке 2-радно одело – зимско  и 6- одећа за чуваре дозвољено одступање у
сировинском саставу материјала  је  ±5%.

2.  Партија  2  -За  ставку  под  редним бројем  8  -  радне  ципеле  за  чуваре-  прихватљиво  је
понудити ципелу код које је  горњиште од водоотпорне  коже, а постава и уложна табаница
од специјалног Санy Дрy, или одговарајућег, дишљивог, антибактеријског и паропропусног
материјала, високе отпорности на хабање (према стандарду СРПС ЕН ИСО 12947-2)

У свему осталом конкурсна документација остаје иста.

У Ваљеву, 22.6.2020. год.

                                                                                      

                                                                           КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ


